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Communiqué de presse


Spitex-Mobile acquiert un nouveau véhicule familial pour la région de Gros-de-Vaud / Lausanne
Un grand merci aux Sponsors et à toutes les personnes qui ont contribué de prêt ou de loin à la concrétisation de ce beau projet.

De nombreux parents d’enfants handicapés ont besoin, pour se rendre chez le médecin, à l’hôpital ou même en vacances, d’un véhicule adapté pour le transport de chaises roulantes ou d’autres moyens auxiliaires. L’association Spitex-Mobile avait remis hier à l’association Cérébral Vaud située à 1081 Montpreveyres, dans le canton de Vaud, un mini-bus adapté au transport des familles avec enfants à mobilité réduite, totalement financé par les entreprises de la région du Gros-de-Vaud et Lausanne.

Se déplacer et se rendre à des rendez-vous, avec un enfant en chaise roulante, peut s’avérer compliqué et fastidieux. Les parents sont très souvent à la merci de véhicules spécifiques et transformés, qui laissent peu de place aux frères et sœurs ou à d’autres membres de la famille. La location de surface publicitaire par les entreprises à contribué à l’achat d’un mini-bus pour le transport d’une chaise roulante et permettra également à une famille de cinq personnes d’accompagner l’enfant handicapé.

Favoriser la mobilité

Les enfants souffrant d’un handicap physique ont des besoins spécifiques, particulièrement en termes de mobilité. Les assurances invalidités cantonales, contribuent souvent tardivement aux modifications de véhicules privés et ceci uniquement sous certaines conditions. En outre, les véhicules finalement transformés ne laissent souvent que très peu de place aux proches de l’enfant en situation d’handicap. Beaucoup de famille voient ainsi leur mobilité réduite. Elles n’ont plus la possibilité de planifier ou d’entreprendre des déplacements, voire des excursions. D’où, un sentiment inévitable d’isolement.

L’acquisition par Spitex-Mobile d’un véhicule familial, adapté favorise une certaine mobilité au sein de ces familles en leur permettant, non seulement de se rendre à des rendez-vous chez le médecin, mais également de pouvoir, le temps d’une journée ou plus, se déplacer, tous ensemble, avec un enfant handicapé. L’utilisation du véhicule est gratuite, seule l’essence est à la charge des familles.

Une aide vitale

Nous sommes heureux, de bénéficier de ce soutien des entreprises de la région, qui sans eux, ce projet ne pourrait pas voir le jour. Ce sponsoring, nous apporte une aide très appréciée et vitale, pour l’acquisition de ce véhicule familial pour les enfants handicapés.

Les enfants handicapés, tout comme leur famille, ne doivent pas rester confinés chez eux par manque de soutien et d’équipement. Disposer d’un tel véhicule facilite, leurs activités courantes, comme un rendez-vous chez le médecin, mais aussi leur permettent, de profiter de sorties en famille. Nous sommes heureux que notre association contribue à éviter l’isolement de ces familles.

Réservation sur le site internet de Spitex-mobile

Les véhicules familiaux sont prioritairement mis à disposition par Spitex-Mobile, ou, éventuellement par d’autres organisations bénévoles, dans le cas, de cette voiture du Gros-de-Vaud et Lausanne, c’est grâce à l’aide de l’association Cérébral Vaud.
Pour les utiliser, le processus est des plus simples. Les véhicules se réservent sur le site internet Spitex-Mobile lien : 

https://www.spitex-mobile.ch/fr/reservation/

Le lieu du stationnement de la voiture et chez Cérébral Vaud :

Rte de Berne 8 
1081 Montpreveyres
Tel 021 691 96 83 
info@cerebralvaud.ch




[bookmark: _Hlk112310247]Pour être en mesure de réserver un des véhicules, les familles doivent habiter la région de son lieu de stationnement. Le concept de Spitex-Mobile repose sur le financement du véhicule familial et des modifications à y apporter par le sponsoring d’entreprises. En contrepartie, d’un apport financier, ces dernières peuvent apposer leur logo sur la carrosserie du véhicule pour une durée de cinq ans et bénéficier ainsi d’une visibilité bienvenue.


Spitex-Mobile, un projet de Spitex Enfant Suisse/Kinder Spitex Schweiz

Spitex Enfant Suisse/Kinder Spitex Schweiz est un organisme à but non lucratif, basé dans le canton de Thurgovie et spécialisé dans les soins à domicile, pour enfants handicapés, depuis plus de 20 ans. Son but, est de venir en aide aux parents d’enfants atteints de maladies chroniques. Il existe des organisations similaires dans pratiquement tous les cantons suisses. Depuis une douzaine d’années, Spitex Enfant Suisse/Kinder Spitex Schweiz a lancé un programme permettant le financement et la mise à disposition de mini-bus spécialement transformés pour transporter les enfants handicapés et leur famille gratuitement.


[bookmark: _Hlk112308910]L’association « L’Association Cerebral Vaud »

[bookmark: _Hlk112308414]L'Association Cérébral Vaud a été créée en 1958, par un groupe de parents et Mme Gertrude Luthy, dans le but de soutenir les familles avec un enfant infirme moteur cérébral (actuellement paralysie cérébrale).

Nos buts et activités :

[bookmark: _GoBack]Inclusion des personnes en situation de paralysie cérébrale dans la vie sociale
Informations sur le handicap
Possibilités de rencontres et d'échanges
Activités de loisirs et séjours de vacances

Notre association compte à ce jour :

289 membres actifs et 
130 membres amis

Peuvent adhérer à l'Association Cérébral Vaud, les parents d'enfants et les adultes atteints de paralysie cérébrale ou présentant des handicaps nécessitant une prise en charge similaire (polyhandicap), ainsi que toutes les personnes s'intéressant à ces problèmes.

Notre association est membre de l'Association Cérébral Suisse.

Nous travaillons en étroite collaboration avec la Fondation Suisse en faveur de l'enfant infirme moteur cérébral.

Notre association est membre du Forum Handicap Vaud.



Merci aux Sponsors :

A. DT Planification et Gestion des Projets Sàrl, AD Renovation, Aldig Sarl, Arcopro SA, Auberge de Sullens, Boucherie Grandjean et Fils SA, Carrosserie Alliance Automobiles Sàrl, Carrosserie Centrale SA, Christinet toiture, Coiffeur Palace SA, COLAS SUISSE DG AG, Espaces Verts, FIDUCIAIRE HELLER S.A., FOG GEO, Garage Moderne Epalinges SA, GEP SA, GT Electricité Sarl, Images 3 SA, JJH Cuisines Diffusion SA, Laboratoire dentaire Piskin, Magizan SA, Marketin Sarl Creative, Mascia Peinture Sàrl, Nomad Style Sàrl, Nuzo Krasniqi SARL. ONDEdeCHOC Sàrl, PC-Tech SA, Piguet Galland & Cie SA, Piquebois Sarl, PORTE 24, PREMIUM CONCEPT Sàrl, Prime Technologies SA, Régie Immosol SA, SantéDom, SD Carrelage Sàrl, SLM Etancheite,Swiss Wood Project SA, Tôlerie industrielle, W. Electroménager S.A.













Pour plus d'informations, prière de s'adresser à : Redouane Belmokhtar, office manager de Spitex Enfant Suisse, T. 071 577 04 66 ; courriel : romandie@spitex-mobile.ch
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